
一般市民アンケート調査（平成 25年度） 

（１）一般市民対象 Web アンケート

１）調査概要

◆対  象：一般市民 7,011 

（有効回収率 34.2％） 

◆調査期間： 2014 年 3月 20 日(木)～3 月 23 日(日)

◆調査方法：インターネット調査

◆提出方法：インターネットによる回答

②有効回収サンプル数

性別 地区 Total 20-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70-99

合計 2,397 312 396 417 362 432 479 

男性 全国 1,163 153 199 210 185 207 209 

女性 全国 1,234 159 197 207 177 225 269 

２）調査内容

・ペット飼育の有無

・ペットの種類（犬、ねこ、鳥類、爬虫類 等）

・ペット飼育頭数

・ペット入手経路（犬、ねこ、鳥類、爬虫類 等）

・去勢・不妊手術の実施の有無、（実施しない人に）実施しない理由

・動物取り扱い業者の義務実施事項の実態

・ペットの所有明示の認知

・ペット用マイクロチップの賛否、賛成・反対理由

・アニマルウェルフェアの認知の有無、賛否、賛成・反対理由

・動物の愛護及び管理に関する法律の内容の認知

など 

参考資料４ 

「動物愛護部会第45回資料より」



 

 

３）回答者基本情報 
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居住地域 
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居住形態 
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問１ ペット飼育の有無 

ＴＯＴＡＬ  n=2,397

0

10

20

30

40

50

60

70

(%)

30.1

69.9

＊年代

2,397

312

396

417

362

432

478

ＴＯＴＡＬ    0 30.1 69.9

２０－２９歳    1 31.1 68.9

３０－３９歳    2 28.0 72.0

４０－４９歳    3 31.2 68.8

５０－５９歳    4 37.0 63.0

６０－６９歳    5 32.2 67.8

７０－９９歳    6 23.2 76.8

飼
っ
て
い
る

1

飼
っ
て
い
な
い

2

n

 

 



 

 

問２ 飼育しているペットの種類 

 

ＴＯＴＡＬ  n=722

0

10

20

30

40

50

60
(%)

54.3

34.6

12.6

4.6 4.2 4.0 3.2
0.8 0.7 0.4 0.4 0.3 0.0 0.7

＊年代

722

97

111

130

134

139

111

ＴＯＴＡＬ    0 54.3 34.6 12.6 4.6 4.2 4.0 3.2 0.8 0.7 0.4 0.4 0.3 0.0 0.7

２０－２９歳    1 55.7 38.1 7.2 3.1 8.2 2.1 3.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0

３０－３９歳    2 56.8 37.8 9.9 3.6 1.8 3.6 0.9 0.9 1.8 0.0 0.9 0.9 0.0 0.0
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ＴＯＴＡＬ  n=2,397
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問３ 犬または猫の飼育数 
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（２）猫 
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問４ ペットの入手経路 

（１） 犬・猫の入手経路 

【犬の入手経路】 
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【猫の入手経路】 
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（２）うさぎ、ねずみ類、その他哺乳類の入手経路 

うさぎ、ねずみ類、その他哺乳類  n=53
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（３）鳥類の入手経路 

鳥類  n=33
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（４）カメ類、ヘピ類、トカゲ類、その他爬虫類の入手経路 

カメ類、ヘビ類、トカゲ類、その他爬虫類  n=33
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問５ 動物の飼い方の情報入手先 
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問６ 犬の去勢または不妊手術の有無 
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問７ 去勢または不妊手術をしていない理由 
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問８ 猫の去勢または不妊手術の有無 
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問９ 猫の去勢または不妊手術をしていない理由 
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問 10 「地域猫活動」の取組の認知 
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問 11 「地域猫活動」の取組に対する意見 
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問 12 「地域猫活動」を実施していく上での課題 
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問 13 ペット別の購入時期 

ＴＯＴＡＬ  n=365

0

10

20
(%)

18.4

4.1 4.1 3.8
2.5

3.6
4.7

10.1

6.3
4.9

7.7

6.0
7.1

5.5

2.5

8.8

Ｑ２　飼育しているペットの
種類（Ｍ．Ａ）【ベース：ペ
ット飼育者】

365

261

70

19

26

2

29

22

2

3

3

27

4

2

ＴＯＴＡＬ    0 18.4 4.1 4.1 3.8 2.5 3.6 4.7 10.1 6.3 4.9 7.7 6.0 7.1 5.5 2.5 8.8

犬    1 18.0 5.4 5.4 4.2 3.4 4.2 4.6 10.3 5.7 5.0 7.7 5.4 5.7 5.0 1.5 8.4

猫    2 22.9 2.9 2.9 4.3 0.0 2.9 5.7 8.6 5.7 4.3 10.0 5.7 7.1 4.3 1.4 11.4

うさぎ    3 10.5 5.3 0.0 0.0 0.0 5.3 5.3 10.5 15.8 0.0 5.3 10.5 5.3 10.5 15.8 0.0

ねずみ類（ハムスターなど）    4 0.0 0.0 0.0 0.0 3.8 0.0 0.0 0.0 7.7 11.5 3.8 11.5 23.1 11.5 15.4 11.5

その他哺乳類    5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

鳥類    6 13.8 0.0 3.4 0.0 0.0 3.4 0.0 13.8 6.9 6.9 6.9 6.9 10.3 10.3 6.9 10.3

カメ類    7 40.9 4.5 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 4.5 9.1 9.1 0.0 0.0 9.1 9.1 0.0 4.5

トカゲ類    9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0

その他爬虫類   10 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

両生類（カエル、イモリなど
）

   11 33.3 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

魚類   12 22.2 3.7 3.7 0.0 0.0 0.0 3.7 3.7 7.4 3.7 3.7 11.1 3.7 14.8 7.4 11.1

昆虫類   13 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0

その他   14 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

平
成
１
４
年
１
２
月
以
前

1

平
成
１
５
年
１
月～

１
２
月

2

平
成
１
６
年
１
月～

１
２
月

3

平
成
１
７
年
１
月～

１
２
月

4

平
成
１
８
年
１
月～

５
月

5

平
成
１
８
年
６
月～
１
２
月

6

平
成
１
９
年
１
月～

１
２
月

7

平
成
２
０
年
１
月～

１
２
月

8

平
成
２
１
年
１
月～

１
２
月

9

平
成
２
２
年
１
月～

１
２
月

10

平
成
２
３
年
１
月～

１
２
月

11

平
成
２
４
年
１
月～

１
２
月

12

平
成
２
５
年
１
月～

８
月

13

平
成
２
５
年
９
月～

１
２
月

14

平
成
２
６
年
１
月
以
降

15

覚
え
て
い
な
い

16

n

 

 

 

問 14 ペット購入時の事前説明の有無 
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問 15 事前説明の説明時間  
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問 16 事前説明の満足度 
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満足

まあ満足

どちらともいえない

やや不満

不満

23.4

53.1

21.4

1.4

0.7

 

問 17 事前説明を受けて良かった点 

ＴＯＴＡＬ  n=111

0 10 20 30 40 50 60 70
(%)

その動物の飼い方や健康状態
などがよくわかった

説明が丁寧でわかりやすかっ
た

店員が十分な知識をもってい
た

その他

よかったと思うところは特に
ない

63.1

51.4

28.8

1.8

8.1

 



 

 

問 18 事前説明を受けて悪かった点 

ＴＯＴＡＬ  n=3

0 10 20 30 40 50 60 70
(%)

説明時間が短かった

店員の説明が難しくわかりに
くかった

事前説明内容と実際の動物の
健康状態等が異なっていた

説明時間が長かった

その他

悪かったと思うところは特に
ない

66.7

33.3

0.0

0.0

0.0

0.0

 

 

問 19 ペット購入後の問題点 

ＴＯＴＡＬ  n=401

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90
(%)

7.0
2.0 1.7 1.0 0.7 0.5 0.5 0.5 0.0 0.0 0.0 1.5

87.5

◆ＧＴ表　Ｑ１９

401

259

46

45

27

24

ＴＯＴＡＬ    0 7.0 2.0 1.7 1.0 0.7 0.5 0.5 0.5 0.0 0.0 0.0 1.5 87.5

犬    1 7.3 1.9 2.3 0.4 0.8 0.8 0.8 0.8 0.0 0.0 0.0 1.5 86.5

猫    2 15.2 4.3 2.2 2.2 2.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 80.4

うさぎ、ねずみ類、その他哺
乳類

    3 2.2 0.0 0.0 2.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.2 93.3

鳥類    4 0.0 0.0 0.0 3.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.7 92.6

カメ類、ヘビ類、トカゲ類、
その他爬虫類

    5 4.2 4.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 95.8

ペ
ッ
ト
の
健
康
状
態
が
良
く
な
い

こ
と
が
判
明
し
た

1

購
入
後
に
販
売
店（

者）

と
連
絡

が
取
れ
な
く
な
っ
た

3

保
険
に
つ
い
て
の
説
明
が
な
か
っ

た

8

購
入
後
の
問
い
合
わ
せ
対
応
が
悪

く
な
っ
た

2

治
療
費（

補
償）

を
十
分
受
け
ら

れ
な
か
っ
た

7

事
前
説
明
内
容
や
写
真
等
と
購
入

し
た
ペ
ッ
ト
が
異
な
っ
て
い
た

5

保
険
が
適
用
で
き
な
か
っ
た

9

血
統
書
付
の
は
ず
が
も
ら
え
な
か

っ
た

10

ワ
ク
チ
ン
の
表
示
や
費
用
に
つ
い

て
事
前
説
明
と
異
な
っ
て
い
た

4

返
品（

返
金）

を
求
め
た
が
応
じ

ら
れ
な
か
っ
た

6

血
統
書
の
内
容
に
誤
り
が
あ
っ
た

11

そ
の
他

12

特
に
問
題
は
な
か
っ
た

13

n

 



 

 

問 20 ペット飼育時の飼い主の責務の認知度 

 

ＴＯＴＡＬ  n=2,397

0

10

20

30

40

50

60

70

80
(%)

74.1
70.5

53.7
50.1 49.1

1.0

15.9

＊年代

2,397

312

396

417

362

432

478

ＴＯＴＡＬ    0 74.1 70.5 53.7 50.1 49.1 1.0 15.9

２０－２９歳    1 66.3 59.0 39.1 40.7 44.9 0.0 24.7

３０－３９歳    2 64.9 63.9 44.7 44.7 47.0 0.8 22.0

４０－４９歳    3 73.1 66.9 48.2 46.8 50.4 1.0 18.5

５０－５９歳    4 75.4 72.1 58.6 47.0 48.6 1.9 15.5

６０－６９歳    5 80.8 76.9 60.4 55.1 49.1 0.5 8.6

７０－９９歳    6 80.5 79.7 65.9 61.5 53.1 1.9 9.8

そ
の
動
物
が
死
ぬ
ま
で
責
任
を
も

っ
て
飼
う
こ
と

2

他
人
に
迷
惑
や
危
害
が
発
生
し
な

い
よ
う
な
飼
い
方
を
す
る
こ
と

3

首
輪
や
名
札
な
ど
に
よ
っ
て
所
有

明
示
を
行
う
必
要
が
あ
る
こ
と

5

不
妊
去
勢
手
術
な
ど
に
よ
っ
て
み

だ
り
な
繁
殖
を
制
限
す
る
こ
と

4

そ
の
動
物
の
生
態
や
習
性
、
生
理

な
ど
を
十
分
に
理
解
す
る
こ
と

1

そ
の
他

6

ひ
と
つ
も
知
ら
な
い

7

n

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

問 21 ペット飼育前の留意点 

ＴＯＴＡＬ  n=2,397

0

10

20

30

40

50

60

70

80
(%)

75.7
70.4

62.9 62.5 61.9
57.7 55.6

48.4

41.1

0.7

12.4

＊年代

2,397

312

396

417

362

432

478

ＴＯＴＡＬ    0 75.7 70.4 62.9 62.5 61.9 57.7 55.6 48.4 41.1 0.7 12.4

２０－２９歳    1 64.1 53.8 61.9 57.7 55.4 39.4 49.0 43.6 38.8 0.0 21.2

３０－３９歳    2 71.5 66.4 61.4 63.4 60.1 49.2 52.5 46.7 40.7 1.3 14.9

４０－４９歳    3 73.4 70.5 67.1 65.5 61.2 56.8 56.6 47.7 43.6 0.2 12.7

５０－５９歳    4 77.3 70.7 61.0 61.9 64.1 58.3 55.8 46.7 43.4 0.6 12.2

６０－６９歳    5 82.2 75.0 60.9 61.6 63.0 64.6 58.3 50.0 40.3 0.7 7.9

７０－９９歳    6 81.6 79.9 64.2 63.6 65.5 70.7 59.0 53.6 39.5 1.0 8.8

毎
日
、
欠
か
さ
ず
ペ
ッ
ト
の
世
話

が
で
き
る
か

5

近
隣
に
迷
惑
を
か
け
な
い
よ
う
な

飼
い
方
が
で
き
る
か

4

ペ
ッ
ト
を
飼
う
こ
と
に
よ
る
費
用

を
負
担
で
き
る
か

6

ペ
ッ
ト
の
飼
え
る
住
居
環
境
か

1

そ
の
ペ
ッ
ト
の
飼
い
方
を
き
ち
ん

と
知
っ
て
い
る
か

9

ペ
ッ
ト
の
高
齢
化
に
よ
る
介
護
が

で
き
る
か

8

ペ
ッ
ト
を
飼
う
こ
と
に
家
族
が
賛

成
し
て
い
る
か

2

家
族
に
動
物
ア
レ
ル
ギー

の
人
が

い
な
い
か

3

転
居
や
結
婚
な
ど
人
生
の
転
機
を

考
慮
に
入
れ
た
将
来
の
見
通
し

7

そ
の
他

10

わ
か
ら
な
い

11

n

 

 

問 22 ペット用マイクロチップ認知の有無 

よく知っている

ある程度は知っている

聞いたことはある

知らない

8.9

20.5

31.3

39.3

n=

2,463

(%)

 



 

 

問 23 ペットの所有明示措置の実施方法 

①犬      ②猫 

 

 

 

犬  n=216

0

10

20

30

40
(%)

首
輪
に
連
絡
先
等
を
記
入
し
て
あ

る 狂
犬
病
予
防
法
の「

犬
鑑
札」

等

を
首
輪
に
着
け
て
あ
る

連
絡
先
等
を
記
入
し
た
名
札
を
首

輪
に
着
け
て
あ
る

マ
イ
ク
ロ
チ
ッ
プ
の
埋
め
込
み
を

し
て
あ
る

マ
イ
ク
ロ
チ
ッ
プ
以
外
の
Ｉ
Ｃ
タ

グ
に
よ
る
標
示
を
し
て
あ
る

刺
青
に
よ
る
個
体
識
別
標
示
を
し

て
あ
る

そ
の
他

37.0

33.8
31.9

12.5

1.9
0.5

4.6

猫  n=82

0

10
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30

40

50

60

70
(%)

首
輪
に
連
絡
先
等
を
記
入
し
て
あ

る 連
絡
先
等
を
記
入
し
た
名
札
を
首

輪
に
着
け
て
あ
る

マ
イ
ク
ロ
チ
ッ
プ
の
埋
め
込
み
を

し
て
あ
る

狂
犬
病
予
防
法
の「

犬
鑑
札」

等

を
首
輪
に
着
け
て
あ
る

マ
イ
ク
ロ
チ
ッ
プ
以
外
の
Ｉ
Ｃ
タ

グ
に
よ
る
標
示
を
し
て
あ
る

刺
青
に
よ
る
個
体
識
別
標
示
を
し

て
あ
る

そ
の
他

61.0

34.1

7.3

3.7
1.2 0.0

4.9



 

 

問 24 ペットのマイクロチップ番号などのＡＩＰＯへの登録有無 

①犬      ②猫 

犬  n=27

0

10

20

30

40

50

60

70
(%)

マ
イ
ク
ロ
チ
ッ
プ
番
号
や
連
絡
先

等
を
Ａ
Ｉ
Ｐ
Ｏ
に
登
録
済

情
報
を
登
録
し
て
い
る
か
わ
か
ら

な
い

マ
イ
ク
ロ
チ
ッ
プ
番
号
や
連
絡
先

等
を
Ａ
Ｉ
Ｐ
Ｏ
以
外
に
登
録
済

情
報
を
登
録
し
て
い
な
い

不
明

66.7

22.2

7.4

3.7
0.0

 

 

問 25 ペットのマイクロチップ番号などのＡＩＰＯへの非登録理由 

①犬      ②猫 

→回答なし 

 

 

 

 

猫  n=6
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30

40

50

60

70

80

90

100
(%)

マ
イ
ク
ロ
チ
ッ
プ
番
号
や
連
絡
先

等
を
Ａ
Ｉ
Ｐ
Ｏ
に
登
録
済

マ
イ
ク
ロ
チ
ッ
プ
番
号
や
連
絡
先

等
を
Ａ
Ｉ
Ｐ
Ｏ
以
外
に
登
録
済

情
報
を
登
録
し
て
い
な
い

情
報
を
登
録
し
て
い
る
か
わ
か
ら

な
い

不
明

100.0

0.0 0.0 0.0 0.0

犬  n=1

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100
(%)

Ａ
Ｉ
Ｐ
Ｏ
を
知
ら
な
か
っ
た
か
ら

登
録
料
が
高
い
か
ら

登
録
手
続
き
が
わ
か
ら
な
い
か
ら

ペ
ッ
ト
シ
ョ
ッ
プ
に
勧
め
ら
れ
な

か
っ
た
か
ら

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

100.0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0



 

 

問 26 ペットへのインプラント処理に対する意識 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 27 マイクロチップ使用の賛成理由     問 28 マイクロチップ使用の反対理由 

ＴＯＴＡＬ  n=1,262

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90
(%)

飼
い
主
の
責
任
が
は
っ
き
り
す
る

か
ら

迷
子
や
事
故
に
あ
っ
た
と
き
に
、

飼
い
主
の
発
見
に
役
立
つ
か
ら

盗
難
に
あ
っ
た
と
き
に
、
飼
い
主

の
証
明
に
な
る
か
ら

名
札
の
よ
う
に
脱
落
し
た
り
、
書

き
換
え
た
り
で
き
な
い
か
ら

そ
の
他

80.7

75.2

43.5
39.3

0.6

 

ＴＯＴＡＬ  n=2,463

0

10

20

30

40
(%)

13.5

37.7 37.6

11.1

Ｑ１　ペット飼育の有無

2,463

755

1,708

ＴＯＴＡＬ    0 13.5 37.7 37.6 11.1

飼っている    1 11.0 37.2 40.7 11.1

飼っていない    2 14.6 37.9 36.3 11.1

賛
成

1

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
賛
成

2

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
反
対

3

反
対

4

n

ＴＯＴＡＬ  n=1,201

0

10

20

30

40

50

60

70
(%)

埋
込
み
が
痛
そ
う
で
か
わ
い
そ
う

だ
か
ら

動
物
の
健
康
に
悪
そ
う
だ
か
ら

名
札
や
鑑
札
を
し
っ
か
り
つ
け
れ

ば
必
要
な
い
か
ら

費
用
が
高
そ
う
だ
か
ら

マ
イ
ク
ロ
チ
ッ
プ
の
信
頼
性
が
低

い
か
ら

マ
イ
ク
ロ
チ
ッ
プ
が
大
き
い
か
ら

そ
の
他

63.1

50.3

35.6

17.3

8.0

2.2

6.5



 

 

問 29 地震等の大きな災害を想定した対策 

 

ＴＯＴＡＬ  n=615

0

10

20

30

40

50

60

(%)

28.5
27.0

13.5
11.2

7.3 6.5 5.7
4.6

0.5

52.4

＊飼っているペット（絞込）

615

414

270

14

16

16

72

ＴＯＴＡＬ    0 28.5 27.0 13.5 11.2 7.3 6.5 5.7 4.6 0.5 52.4

犬    1 23.7 25.1 13.5 13.3 8.9 7.0 6.3 4.8 0.5 55.3

猫    2 37.0 31.5 14.1 8.1 4.8 5.6 6.3 3.7 0.4 47.8

うさぎ・ねずみ類・その他哺
乳類

    3 28.6 35.7 7.1 28.6 7.1 7.1 21.4 7.1 0.0 35.7

鳥類    4 50.0 37.5 12.5 25.0 18.8 6.3 25.0 18.8 0.0 31.3

カメ類・ヘビ類・トカゲ類・
その他爬虫類

    5 31.3 31.3 25.0 25.0 18.8 18.8 0.0 6.3 0.0 25.0

その他    6 30.6 29.2 23.6 16.7 2.8 5.6 11.1 5.6 0.0 44.4

ケー
ジ
な
ど
の
ペ
ッ
ト
用
避
難
用

具
の
準
備
し
て
い
る

4

ペ
ッ
ト
フー

ド
や
ペ
ッ
ト
用
の
医

薬
品
な
ど
の
備
蓄
を
し
て
い
る

5

家
族
間
な
ど
で
災
害
時
を
想
定
し

た
話
し
合
い
を
し
て
い
る

7

飼
い
主
情
報
の
入
っ
た
迷
子
札
な

ど
を
装
着
し
て
い
る

2

ケー

ジ
に
慣
ら
す
訓
練
や
吠
え
な

い
よ
う
な
し
つ
け
を
し
て
い
る

8

地
震
を
想
定
し
て
飼
育
ケー

ジ
の

固
定
な
ど
の
対
策
を
し
て
い
る

1

緊
急
時
の
預
り
先
を
確
保
し
て
い

る

3

避
難
施
設
に
ペ
ッ
ト
を
連
れ
て
行

け
る
か
を
確
認
し
て
い
る

6

そ
の
他

9

特
に
対
策
を
し
て
い
な
い

10

n

 



 

 

問 30 アニマルウェルフェアについての認知 

よく知っている
ある程度の内容は知っている

内容は知らないが、名前は聞
いたことがある

知らない

0.9 4.5

11.5

83.1

n=

2,463

(%)

 

 

問 31 アニマルウェルフェアの考え方についての賛否 

 

 

 

 

 

賛成

どちらかというと賛成

どちらかというと反対

反対

わからない

8.6

31.4

15.1
5.2

39.6

n=

2,463

(%)



 

 

問 32 アニマルウェルフェア賛成理由     問 33 アニマルウェルフェア反対理由 

 

ＴＯＴＡＬ  n=986
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30

40

50

60

70

80
(%)

自
然
に
飼
わ
れ
た
家
畜
の
畜
産
品

が
好
ま
し
い
と
考
え
る
か
ら

家
畜
や
家
禽
の
動
物
福
祉
も
尊
重

さ
れ
る
べ
き
だ
か
ら

畜
産
品
価
格
上
昇
で
も
お
金
を
払

う
価
値
が
あ
る
と
考
え
る
か
ら

品
質
向
上
で
日
本
の
農
業
競
争
率

は
カ
バー

可
能
と
考
え
る
か
ら

そ
の
他

73.5

50.7

23.8 22.5

1.1

 

 

問 34 アニマルウェルフェア商品購入の有無 

ＴＯＴＡＬ  n=2,463
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20

30

40

50
(%)

必
ず
購
入
す
る

家
計
に
余
裕
が
あ
れ
ば
購
入
す
る

購
入
し
な
い

ア
ニ
マ
ル
ウ
ェ
ル
フ
ェ
ア
の
表
示

の
有
無
は
気
に
し
な
い

2.7

47.3

18.7

31.3

 

ＴＯＴＡＬ  n=501

0

10

20

30

40

50
(%)

家
畜
な
の
だ
か
ら
、
そ
こ
ま
で
気

に
す
る
必
要
は
な
い
と
考
え
る

畜
産
品
の
価
格
上
昇
が
家
計
に
響

く
か
ら

動
物
に
対
す
る
福
祉
は
過
剰
な
価

値
観
と
考
え
る
か
ら

価
格
上
昇
に
よ
り
日
本
の
農
業
競

争
率
が
落
ち
る
と
考
え
る
か
ら

そ
の
他

45.1

39.5
37.7

27.1

6.0



 

 

問 35 動物の愛護及び管理に関する法律に対する認知 

 

よく知っている

ある程度の内容は知っている

内容は知らないが、名前は聞
いたことがある

知らない

1.5

17.0

34.1

47.5
n=

2,463

(%)

 

 

問 36 動物愛護管理法の内容認知項目 

 

 
ＴＯＴＡＬ  n=2,463

0

10

20

30

40

50
(%)

ペ
ッ
ト
を
最
後
ま
で
責
任
を
持
っ

て
飼
う
よ
う
定
め
ら
れ
て
い
る

動
物
を
遺
棄
・
虐
待
し
た
場
合
、

罰
則
が
適
用
さ
れ
る
こ
と

ペ
ッ
ト
の
所
有
者
明
示
の
責
務
が

定
め
ら
れ
て
い
る
こ
と

ペ
ッ
ト
シ
ョ
ッ
プ
店
員
の
説
明
責

務
が
定
め
ら
れ
て
い
る
こ
と

犬
や
猫
の
繁
殖
制
限
を
す
る
よ
う

に
定
め
ら
れ
て
い
る
こ
と

動
物
愛
護
推
進
員
・
協
議
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問 37 動物愛護管理法改正の認知 
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問 38 改正された新しい動物愛護管理法内容認知 
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問 39 過去の飼育経験の有無    問 40 現在飼っていない理由 
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問40 ペットの寿命 

①犬（犬の平均寿命 11.8 歳）    ②猫（猫の平均寿命 10.8 歳） 
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問 42 ペットの死体処分方法 

①犬      ②猫 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 43 猫飼育方法 
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問 44 死んだ動物の取扱いについての考え  問 45 動物埋葬業の近隣でのトラブル有無 
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問 46 動物埋葬業の規制への意見 
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（２）一般市民電話アンケート 

  

◆対  象：一般市民より 300 名抽出（性別、年齢均等選抜） 

◆調査期間：平成 26 年 3月 8 日（土）～9 日（日） 

◆調査方法：電話調査 

 

 

問１ 犬か猫を飼育している人の数（ｎ=300） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２ 犬や猫に去勢または不妊の手術をしているか 

①犬の飼い主（n=41） 
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②猫の飼い主（n=26） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３ 現在飼っている犬や猫に所有明示措置を行っているか 

①犬の飼い主（n=41） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②猫の飼い主（n=26） 
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問４ 犬や猫などのペット用のマイクロチップを知っているか 

①男女別、年代別（n=300） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②犬、猫の飼育状況別（n=300） 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５ 動物の愛護と動物の望ましい飼い方について定めた法律「動物愛護管理法」を知っ

ているか 

①男女別、年代別（n=300） 
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②犬、猫の飼育状況別（n=300） 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６ 「動物愛護管理法」が、一昨年改正を行ったことを知っているか（ｎ=300） 
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